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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstück, warmes Mittagessen, kaltes
Abendessen,
(erste Verpflegung Abendessen, letzte
Verpflegung Mittagessen)
Bettwäsche inklusive

 - Figurentheater, Märchenspiel,
Bewegungstheater
- Lagerfeuer, Spiele, Musik und gesellige
Unterhaltung

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Höchstens 60 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Musisch-kreativeFamilienwoche
Gute Gemeinschaft mit viel Musik und Kreativität

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Familien:

Figurentheater, Bewegungstheater:

Märchenspiel:

Darüber hinaus erwarten Sie und Ihre Familie:

Jüngere Geschwisterkinder können am Programm nur eingeschränkt teilnehmen und müssen durch ihre Eltern
betreut werden.

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Burg Rothenfels. Das Haus ist ländlich gelegen im Landkreis
Main-Spessart in Unterfranken, direkt zwischen Marktheidenfeld und Lohr am Main. Die Zimmer befinden sich in
den Gemäuern der rund 900 Jahre alten Burg. Die Jugendherberge verfügt über einen Rittersaal, eine
Burgkapelle und zahlreiche Seminar- und Gruppenräume.

Bauen, Basteln und Spielen verschiedener Figurentheater, oder auch Bewegungstheater. Jeder hat die
Möglichkeit unter mehreren Angeboten auszuwählen. In den abendlichen Aufführungen erleben wir dann die
entstandenen Gesamtkunstwerke.

In der zweiten Hälfte der Woche steht ein Märchen im Mittelpunkt. Die Burg bietet uns einen wunderschönen,
geheimnisvollen Rahmen für die gemeinsam gestalteten Märchenszenen an verschiedenen Spielorten. Die
Szenen werden in verschiedenen Gruppen, eingeteilt nach Alter und Interessen, vorbereitet.

Gemeinsames Singen, Musizieren in verschiedenen Instrumentalgruppen oder in einer Rhythmusgruppe ohne
Instrumente, Tanzangebote für Erwachsene und Kinder. Lagerfeuerromantik, Spiele und gesellige Unterhaltung.

Die Woche wird von fünf Referent*innen begleitet. U.a. dabei ein Puppenbauer und -spieler, eine Musik- und
Tanzpädagogin und ein Musiklehrer.

Burg Rothenfels im Spessart liegt im ländlichen Raum. Durch die idyllische Lage entfliehen Sie binnen weniger
Minuten der Alltagshektik. Einkaufsmöglichkeiten sind 15 Autominuten entfernt. Spielplätze, Wanderwege und
eine ausgewiesene Joggingstrecke sind im direkten Umfeld der Burg zu finden.

Unsere Burgbuchhandlung lädt zum Verweilen, Schmökern und Kaffeetrinken ein.

Änderungen im Ablauf möglich.

Die Unterbringung erfolgt im Familienzimmer mit Waschbecken.
Preise für Doppel- und Einzelzimmer erfragen Sie bitte direkt bei unsererverwaltung@burg-rothenfels.de

Verlängerungsnächte sind auf Anfrage möglich.

Das Programm eignet sich für Familien mit Kindern von 5 bis 15 Jahren.

Bitte mitbringen:
- Lieblingsspiele
- Musikinstrumente, evtl. Noten, Notenständer

Der Check-In in der Jugendherberge findet ab 15:00 Uhr statt, der Check-Out erfolgt nach dem Mittagessen um
12:15 Uhr.
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Interesse geweckt?Bitte

Stornofristen:
Eine Absage bis zwei Wochen vor Beginn ist kostenfrei möglich. Erfolgt die Stornierung danach, wird eine
Storno-Gebühr in Höhe des Tagungsbeitrages in Rechnung gestellt.Ab dem Tag der Anreise werden die vollen
Kosten für Unterkunft /

www.jugendherberge.de/reisen/8863

melden Sie sich direkt über die Homepage der Burg Rothenfels für das Programm an:
Bitte klicken Sie hier

Verpflegung und Tagungsbeitrag in Rechnung gestellt – auch bei nicht erfolgter Anreise
oder früherer Abreise.

Alle Personen ab 6 Jahren zahlen einen Tagungsbeitrag in Höhe von 120 €.

Das Programm eignet sich nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Burg Rothenfels,
Bergrothenfelser Straße 71
97851 Rothenfels

+49 9393 9999-9
verwaltung@burg-rothenfels.de

Reiseveranstalter:




Vereinigung der Freunde von Burg Rothenfels e. V.
Bergrothenfelser Str. 71
97851 Rothenfels

+49 9393 99999
verwaltung@burg-rothenfels.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/8863

